В целях соблюдения внутренних Положений Ассоциации «СРО «СГС»

всем членам  необходимо обеспечить:

· Размещение сведений о членстве  или о прекращении членства в саморегулируемой организации в Единый федеральный реестр сведений о фактах деятельности юридических лиц (http://fedresurs.ru/) (в соотв. с  ФЗ от 03.07.2016 г. № 360-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», организация, вступившая в СРО или вышедшая из СРО  после 01.10.2016г.)  

· Своевременное заключение (в течение трех дней с даты регистрации в саморегулируемую организацию) и пролонгацию договора страхования гражданской ответственности на весь период членства в Ассоциации «СРО «СГС»
· Заключение договора страхования риска ответственности за нарушение членом Ассоциации «СРО «СГС» условий договора подряда в случае заключения государственного/муниципального контракта.

· Наличие не менее, чем двух специалистов организации, в Национальном Реестре специалистов, в соответствии с Градостроительным Кодексом РФ

· Своевременную оплату членских и целевого взносов.

· Своевременное представление документов при проведении плановой проверки.

· Повышение квалификации своих специалистов и предоставление копий удостоверений в Ассоциацию «СРО «СГС».

· Представление ежегодных отчетов о своей деятельности в срок до 1 марта календарного года, следующего за отчетным годом.

· Уведомление Ассоциации «СРО «СГС» в письменной форме о наступлении любых событий, влекущих за собой изменение информации, содержащейся в реестре членов саморегулируемой организации, в течение трех рабочих дней со дня, следующего за днем наступления событий (смена наименования, организационно-правовой формы, смена директора, юридического адреса и т.п.).

